
У Шапцу ухапшена женска особа због сумње да је на Твитеру претила Вучићевом сину и ћерки
петак, 26 јул 2019 12:45

 После Вучићеве објаве о посети Смедереву и Железари, корисник који је на Твитеру
уписан под надимком "Алеxандризам" упутио је језиву поруку његовој деци

  

  У Шапцу је данас ухапшена женска особа која се сумњичи да је преко друштвене мреже
Твитер упутила низ бруталних претњи сину и ћерки Александра Вучића, потврђено је
Телеграфу.   

- Припадници Министарства унутрашњих послова, Одељења за сузбијање
високотехнолошког криминала, ухапсили су А. Ј. А. (1970) из Шапца због постојања
основа сумње да је извршила кривично дело угрожавање сигурности. Она се сумњичи да
је путем друштвене мреже Твитер упутила претње деци председника Републике Србије
Александра Вучића - наводи се у саопштењу МУП-а Србије.

  
  

Председник Александар #Vucic @avucic  изјавио је да иза претњи њему и његовој деци
на твитеру не стоји психичка растројеност, већ острашћеност и политичка мржња због
тога што Србија напредује. https://t.co/E2wymm
MayO pic.twitter.co
m/xMMCQ6XIEj

  — СНС СРБИЈА (@sns_srbija) July 26, 2019    

 По налогу Посебног одељења за високотехнолошки криминал Вишег јавног тужилаштва
у Београду, осумњиченој ће бити одређено задржавање до 48 часова након чега ће, уз
кривичну пријаву, бити приведена надлежном тужиоцу.
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Подсетимо, после Вучићеве објаве о посети Смедереву и Железари, где је председник
написао како је то важан дан за Србију, Смедерево и раднике који раде и живе у том
граду, корисник који је на Твитеру уписан под надимком "Алеxандризам" упутио је језиву
поруку његовој деци.

  

- Докле бре више жвалоња, докле? Је**м ти Данила мртвог и набијем ти на ку**ц
кљакаву Милицу, шмокљо - написано је испод објаве.

  

  

Гостујући у јутарњем програму тв Прва, председник је рекао да полиција чека потврду
Твитера да ухапси особе које стоје иза тога, мада, каже, није сигурно да су те особе још
у земљи.

  

Видети још: 

  

Информер, Ало, Пинк, Синиша Мали, Горан Ракић, Нела Кубуровић, Горан Весић,
Марко Ђурић, Златибор Лончар, Александар Вулин...: Ужасне претње и увреде
опозиције Вучићевој деци - показују јад и чемер лажне српске елите

  

(Телеграф)
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